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Norton und Flexovit: starke Marken im industriellen Fachhandel 

Leistungsstarke Trenn- und  
Schleiflösungen aus einer Hand 
Metallbearbeitung besser und wirtschaftlicher gestalten

Der Schleifmittelexperte Saint-Gobain Abrasives bietet mit 
seinen Premium-Marken Norton und Flexovit hochwertig e 
Produktsortimente für alle Schleif-, Trenn-, Fein- u nd Polier-
prozesse für die industrielle Metallbearbeitung, zum  Einsatz 
im Handwerk wie auch für den ambitionierten Heimwerk er im 
DIY-Bereich an. Hohe Qualität der Schleif- und Trenn werkzeu-
ge, ansprechende Präsentation und kompetente Fachber a-
tung – der richtige Mix macht unterm Strich den Erfo lg für den 
Hersteller, den Industrieverbindungshandel und den K unden 
aus.   

Norton und Flexovit stehen für Jahrzehnte lange Erfahrung in den 
Marktsegmenten Metallbearbeitung, Wartung und Reparatur und 
sind Synonym für tägliche Spitzenleistungen in den Werkshallen 
und auf den Baustellen. Dabei bieten beide führenden Marken das 
umfangreichste Portfolio an Schleif-, Trenn-, Finish- und Polierlö-
sungen für jeden Anwendungsbereich auf allen Materialien sowie 
höchste Produktivität und optimales Preis-/Leistungsverhältnis. 
Manfred Büttinghausen, Verkaufsleiter Industriefachhandel MRO 
und Automotive Aftermarket von Saint-Gobain Abrasives: „Durch 
ständige Weiterentwicklung, konstant hohe Produktqualität und 
Innovationen, mit denen wir immer wieder die Grenzen des tech-
nisch Machbaren verschieben, stehen Norton und Flexovit für mo-
dernste technologische Lösungen. Ein vollständiges Lagerpro-
gramm von Schleifmitteln auf Unterlage, gebundenen Schleifkör-
pern, Trenn- und Schruppschleifscheiben, Diamanttrennblättern, 
sowie cBN-Schleifwerkzeugen garantiert Hightech-Lösungen auf 
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höchstem Niveau. Außer dem äußerst umfangreichen Lagerpro-
gramm fertigen wir auch kundenindividuelle, problemlösungsorien-
tierte Produkte.“  

Führende Produkte im Bereich industrieller Metallbearbeitung sind 
unter anderem das neue Vliesprogramm für sehr gute 
Oberflächengüten in der industriellen Metallbearbeitung. Von grob 
bis fein bietet Norton dazu ein perfekt aufeinander abgestimmtes 
System an Komponenten an, die neben konventionellem Stahl 
auch bei der Bearbeitung von legierten Stählen, INOX, Aluminium, 
Titan oder anderen Hightech-Werkstoffen gegenüber herkömmli-
chen Werkzeugen mit höheren Abtragsraten, längeren Standzeiten 
und besserer Qualität beeindrucken. 

Ein weiteres Beispiel für die Innovationskraft aus dem Hause 
Saint-Gobain Abrasives ist NorBevel. Mit dem neuen Kantenfräs-
system – spezielle handgeführte Geräte sowie material- und an-
wendungsangepasste Fräsköpfe – kann der Metall-Facharbeiter 
gegenüber bisher gängigen Verfahren mit konventionellen 
Schleifmitteln auf Unterlage sicherer mit sehr guten 
Oberflächengüten und insbesondere in kürzerer Zeit anfasen, ab-
kanten und abrunden – ohne aufwändiges Nacharbeiten. Damit 
wird das akkurate und genaue Vorbereiten von Stahl- und Alumi-
niumbauteilen zum Herstellen sauberer und stabiler Schweißver-
bindungen noch schneller und präziser. 

Manfred Büttinghausen: „Die Komplettlösungen aus einer Hand 
bieten für die Kunden große Vorteile, denn sie können nicht nur 
mit einheitlichen Qualitäts- und Sicherheitsstandards rechnen, 
sondern auch auf einen Ansprechpartner konzentrieren, der ihnen 
hervorragenden Händlersupport und das breitgefächerte Angebot 
an Schleifwerkzeugen bietet.“ 

So etwa für spezielle Marktsegmente, wie etwa die Holzbearbei-
tung sowie Flexovit-Werkzeugprogramme etwa zum Trennen von 
Eisenbahnschienen oder für Gießereien mit der Flexovit Foundry-
Werkzeugserie. Diese bietet eine komplette Linie von leistungsfä-
higen Werkzeugen für die speziellen Anforderungen im Gießerei-
einsatz. Sie zerspanen schnell und zeichnen sich durch hohe 
Standzeiten aus. 

Manfred Büttinghausen: „Neben einem breiten und tief aufgestell-
ten Sortiment hochwertiger Schleiflösungen, ist die kompetente 
Beratung durch geschultes Fachpersonal im Handel ein wesentli-
cher Faktor zu erfolgreichen Marktbearbeitung und wird somit als 
Mittel zur Kundenbindung immer wichtiger. Deshalb laden wir 
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Kunden regelmäßig in unsere Centre of Excellence ein: zum Er-
fahrungsaustausch, um Techniker zu schulen, um Versuche zu 
fahren, die Zusammenarbeit zwischen den Teams zu maximieren, 
um das richtige Produkt auszuwählen und die beste Lösung zu 
erzielen.“ 

Flexible Rapid Prep-Schleifbänder aus Vlies beinhalt en zu-
sätzlich die Norton Clean Bond-Technologie (Anti-Sch mier-
Technik) für perfekte, schmierfreie Oberflächen mit weniger 
Nacharbeit.  
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Mit dem neuen Kantenfrässystem NorBevel wird das akkurate 
und genaue Vorbereiten von Stahl- und Aluminiumbaute ilen 
zum Herstellen sauberer und stabiler Schweißverbindu ngen 
nun noch schneller und präziser möglich. 

Die Flexovit Foundry-Werkzeugserie bietet eine kompl ette  
Linie von leistungsfähigen Werkzeugen für die spezie llen An-
forderungen im Gießereieinsatz. Sie zerspanen schnel l, und 
zeichnen sich durch hohe Standzeiten aus. 

Fotos: Saint-Gobain Abrasives GmbH 
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Über Saint-Gobain Abrasives – weltweit führender Hersteller von 
Schleiflösungen 

Saint-Gobain Abrasives ist führend bei Innovationen und Service und 
bietet seinen Kunden die umfassendsten Schleifmittel-Lösungen unter 
den bekannten und etablierten Marken Norton®, Norton® Clipper®, Nor-
ton® Pro, Norton Winter®, Rasta®, Grinding®, Atlas® und Flexovit®.  

Saint-Gobain Abrasives bietet seinen Kunden besonders leistungsstarke 
und nutzerfreundliche Lösungen für die wirtschaftliche Schleifbearbei-
tung sämtlicher Materialien – auch in hoch anspruchsvollen Anwendun-
gen. Durch die enge Zusammenarbeit mit den Kunden werden optimale, 
auf individuelle Bedürfnisse abgestimmte Lösungen entwickelt, mit de-
nen in puncto Ergebnisqualität und Wirtschaftlichkeit beste Ergebnisse 
erreicht werden. 

Als einziger internationaler Lieferant produziert Saint-Gobain Abrasives 
die vier Hauptkategorien von Schleifmitteln – gebundene Schleifwerk-
zeuge (Kunstharz und Keramik), Schleifmittel auf Unterlage, Trenn- und 
Schruppscheiben sowie Diamant- und CBN-Werkzeuge – selbst. Saint-
Gobain Abrasives ist mit über 10.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
in 27 Ländern auf jedem Kontinent präsent und bietet seinen Kunden 
größtmögliche Kundennähe und Service. 

Über Saint-Gobain 

Saint-Gobain entwickelt, produziert und vertreibt Materialien und Pro-
duktlösungen, die einen wichtigen Beitrag für unser Wohlbefinden und 
unsere Zukunft leisten. Diese Werkstoffe umgeben uns täglich in unse-
ren Lebensräumen und im Alltag: In Gebäuden, Transportmitteln und 
Infrastrukturen sowie in zahlreichen industriellen Anwendungen. Unsere 
Systemlösungen sorgen für Komfort, Leistung und Sicherheit und be-
rücksichtigen gleichzeitig die Anforderungen des nachhaltigen Bauens, 
des effizienten Umgangs mit Ressourcen und des Klimawandels. 

Saint-Gobain ist führend in der Gestaltung von Lebensräumen und 
macht mit seinen Produkten und Systemlösungen Komfort erlebbar. 
Mehr als 179.000 Mitarbeiter in 67 Ländern erwirtschafteten 2017 einen 
Umsatz von 40,8 Mrd. Euro.  

Auf der Website www.saint-gobain.de und über den Twitter 
Account @SaintGobainME erhalten Sie weitere Informationen zu 
Saint-Gobain. 
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Weitere Informationen:  

Saint-Gobain Abrasives GmbH  
Birkenstraße 45-49      
50389 Wesseling 
Deutschland 

Manfred Büttinghausen 
Verkaufsleiter Industriefachhandel MRO und Automotive Aftermarket 
Tel.: + 49 (0) 22 36 - 703 - 316 
Fax: + 49 (0) 22 36 - 703 - 388 
E-Mail: manfred.buettinghausen@saint-gobain.com
http://www.saint-gobain-abrasives.com

Pressekontakt:  

KSKOMM GmbH & Co. KG  
Jahnstraße 13 
56235 Ransbach-Baumbach 
Deutschland 
Tel.: +49 (0) 26 23 / 900 780 
Fax: +49 (0) 26 23 / 900 778 
E-Mail: ks@kskomm.de
www.kskomm.de

Hinweis an die Redaktion:  

Text und Fotos können bei KSKOMM, 
Tel.: +49 (0) 26 23 - 900 780,  
E-Mail: ks@kskomm.de,
als Dateien angefordert werden.


